ICS 23.100.01
J 20

it A RS G R I [ 3R bR A

GB/T 19925—2005

RIERD REXZSEFeES
fhIEE MR EM O

Hydraulic fluid power —Gas-loaded accumulators with separator—
Selection of preferred hydraulic port

(ISO 10946:1999, MOD)

2005-09-19 &7 2006-04-01 L3




GB/T 199252005

m

A

AARMESCR A AR B 1SO 10946 1999 HE163) WER LS EME KL B0 R EN
DI HECRRD .

AARdELE R A ISO 10946 B T L F 18R .

—H B Y3 SCHR T R 1SO 5596 F ISO 5598 # # = A9 A0 L 4R M GB/T 2352
FIGB/T 17446

——180 10946 5| T =305 % A B . 1SO 6164-1.1S0 6164-2.1SO 6164-3, A k58| 7 3

ATREAR  1S0 6164,1994;

4G A ISO MMM X AAENM T A MR B.HS C.HF DA TAERS.

FATHERI B T A B R COH 3 D RMTEAEM 7.

B PEAUR TV EASES.

IR £ ERESSHIFELEARS R S(SAC/TCHIHO,

AFRAEAR B AR T R BT TR .

AP EREA FEL WBE,



GB/T 19925—2005

Ell

m

EREEHFET 0B RE o B0 B o3 0B RS R S
RE e S E A8 R B R R B T R S e R S 1T B B M R RE R B TR



GB/T 19925—2005

BERD REIATSELR
RSCEFER R Em O

1 %@

FUHRE THESHRATEANRBEA T ERBORE s EHUT HRERIDK LEEN
B O EEMRT.

2 M3 AH

THSCHH O ERELERENSI ATTEAERENER. LA AENI RS KEMEFE
MR A CREEHRNAZDRBITIETER FAGE, R, BRBESFE SRS TR
RGBSR B E] R S0 BB AR S R T AR

GB/T 2352 WMz WEAXTE®RE EHMAREEKSER(GB/T 2352—2003, idt
18O 5596:1999)

GB/T 17446 MIKEHRFER LM RiF(GB/T 17446—1998,ide 1SO 5598:1985)

130 1179-1:—°  —MARHWEEHAEEL #5150 228 1 B R AT KA B
THMMOREER £ 1540 . BEWmO
1SO 6149-1:—%  —RELEMMKIEGSHAEEL  #HF 150 261 SR O T4 M &5 09 i 1R

HE 1S ERAETER OREHEYNMO

ISO 6162-1:2002 WEME WHARRRBENELURA MM R BEROEZHEL &1
#43BF 3.5 MPa(35 bar) ~35 MPa(350bar) E# ¥ ,DN13~DN127 93 % Bk

ISO 6162-2:2002 WEEE WHMEARBERZLURLRR KR ERMELEEL B2
45 T 35 MPa(350 bar)~40 MPa(400 bar) [E /1 T ,DN13~DN51 B3k 2 ik

1SO 6164:1994 WEEE 25 MPa #1 40 MPa(400bar # 25D bar) FE H FHEF i 4 B IA BT
Lk

3 REBEHEX

EGB/T 17446 R/ EFUR FHMRBEME X EHAFTERE,
3.1

TAREER bladder type acc

EABMRANSEHEYEEERE— SN Er R RS R ER SO TS EMEE,
3.2

REEC W EEER  diaphragm type accumulator

HABHRENS AL EY VAR KRB F SR LSRR YRS BE.
3.3

HEAX KSR piston type accumulator

HABMBRENSEHRIENE DB EREN RIS RS,

1 ¥R 1SO 11791981 WEITH,
2) R 18O 6149-1:1993 H94ET 4%,



GB/T 19925—2005

4 BXMR~

4.1 —WER

SEF AR L0 1L BE AR SE B 1O 6149-1 Pl AR, MR A, M T2 MmO, HmARE
180 6162-1,1S0 6162-2 M 1SO 6164 AL g B, WK B fBH R C. 78 1SO 1179-1 P HLE #y 8 &
WmH.WHFD. IHREATHARRSE.
4.2 MErEHk

W EELHUXNDE L4 IHARST,
4.3 BTRBRERRSMNHOER

FATREERER M OMMAR | k.
4.4 FATEABFEXFTEROMWOER

ATEAREEAFRIBEM OB NAE 2 Pk,

5 fREEAGIAERE

Y E M AR BNARBRRE RAFANE SRR P ERL TR,
“BERESERBANEM DTS GB/T 19925—2005¢ s MR RAERE hin
00 FE T 0 (IS0 109461999, MOD)”,

®

B TR ERE



®1 WUXEERHBORT 4

GB/T. 19925—2005

B 1SO 6149-1 {f Sk Hrm 0 M 14%1.5 M 18X 1.5 M 22X1.5 M 272
A i 130 1179-1 ##F KM 0 Gl1/4 G3/8 Gl/2 G3/4
0.4
AR/ >0.4,1.6 - .
>1.6,<6.3
B RERS R EEENBORT,
£2 RANTFEAFEINBORT 4,
#1180 6149-1
M 14X 1.5/M 18x1.5M 22X 1.5| M27X2 | M33%2 | M42Xx2 | M48x2 | M 60X 2
ik ENBE MmO
P4 5 A1 150 1179-1
Gl/4 G3/8 Gl1/2 G3/4 Gl Gl1/4 | G11/2 G2*
bl Yok /
[i
1% 150 6162 180 6164 B s " N o w0
WEEZ WA DN
—
0.4
0. 4,%1
BH/L
>1,<10
>10

T AEBSRRRAERSHORT.

a

b

el T BB B4 B R BE 28 00 FIFE 1 (po YR, B W R AR LT MR TE RY MR I K ) (L GB/T 2352),
IS0 1179-1 RIFFHMOHFRERE.




GB/T 19925—2005

A1 IS0 6149-1 MABKXRE A 1,
A.2 ISO6149-1 MIORTAR A1,

M oFE A

(RTEHEHR)
ISO 6149-1 M A

R 4 4
2 EHLRE BT 0L 0K

(L [oa]4]

¢dz
R 0.4 max $ds (M)
SV
/ -
3 3
RO 2 $d (B H)
RO.1
_@ BB (4 XP) l_@
I A O
— R HLEATEA.
L AHEF B BRAR T RE A 2R A2,
B A1 ISO6149-1 O
F AT 15061491 MAORST L 3obsE 23
W s a4¢ . . ds L Lt s L ~
+0.1 0.1 . . B
(di X P) B9 min £ {9° min BEMH t 0 +0 min max min +1
M8x1 17 14 3 12.5 9.1 1.6 11.5 1 10 12°
Mlox1 20 16 4.5 14.5 1.1 1.6 11,5 1 10 12°
M12X1,5 23 19 6 17.5 13.8 2.4 14 1.5 11,5 15°
M 14X1. 5 25 21 7.5 19.5 15.8 2.4 14 1.5 1.5 15°
M16XI1.5 28 24 8 22.5 17.8 2.4 15.8 1.5 13 15°
M18x1.5 30 26 11 24.5 19,8 2.4 17 2 14.5 157
M20x1. 5% 31 27 25.5 21.8 2.4 — 2 14,5 15°
M22X1.5 33 29 14 27.5 23.8 2.4 18 2 15.5 15°
M27x2 40 34 18 32,5 29.4 3.1 22 2 19 15°
M30x2 44 38 18 36.5 32. 4 3.1 22 2 19 15°
M 33%2 45 43 23 41.5 35.4 3.1 22 2.5 19 15°

4




GB/T 19925—2005.

FA 1D LAvg:k 23

W ds dy® . ds L Ly L L. 2
- - 4o | 4ol | 401 . . .

(dy X P) FH9? min FEE® tnin HBEH 0 0 min max min +1
M42x2 58 82 30 50.5 44.4 31 22.5 2.5 19.% 15°
M 482 63 57 36 55.5 | 50.4 | 3.1 25 2.5 22 15°
M 602 74 67 44 65.5 | 62.4 | 3.1 | 27.5 | 2.5 | 24.5 | 15°

3 &4 1SO 261 Hi5 IS0 965-1 6H RAZ—F . WKL LMS 180 2306 &9 6 H%;

b oisE. EHILOEATRRERFAR T, _ S
© I R LI A T LA T AL O MR 7 P58 A O O 2 M ARG TLIRIE
4 R LR ’ :
¢ FHNEFTHBLES,

! ReATFHRBENMO,

B {0iE AT S MTL O 1S0 7789),

Rtk
o I
!
—
WL (4 XP)
A2 FEEMBOBR
®A2 WEEH@BORS L-Rido 3.
[T 4,108

(d; XP) 0
M8x1 14
M10X1 16
M 12X1.5 19
M 14%1.5 21
M16X1.5 24
M18X1.5 26
M 20x1.5° 27
M22X1.5 B 29
M27x2 34
M 30X 2 38
M 33x2 43
M 42X 2 52
M 48% 2 57
M 60X 2 67

* {UBHTHEBRIL IS0 7789),




GB/T 19925—2005

W ® B
GRITIEM R
150 6162-1 ¥ IS0 6162-2 &=

B.1 - ISO 6162-1 #1 ISO 6162-2 # A ARk 2k L HiEk LE B. 1,

B.2 IS0 6162-1 £ ISO 6162-2 FH Bk k2 L HEL LE B. 2.

B.3 A& I1SO 6162-1 I SWMEDKM M ME 2 WO MR BB HEMES LR B. 1.
B.4 #4150 6162-1 FAABERGWR LM OMR T BeENEILEB 2,
B.5 f4 1SO 6162-2 {3 FIvp 2038 B B MR A9 35 22 9 D B T IR Al s F R 3% B. 5.
B.6 4 1SO 6162-2 i FI I8 B KA A A0 s 2 i O R R R F R 7 32 B. 6,

R BBk

£310.05] 100
2

I
"

”"F
lz
f
u

0.25~0.75

2 AMEREZ o by ks 2w EE AT R
1—OREHM;
AR L,
3k,
11—\,
S BE T,

e AREEA EESMOMNERT,

HB 1 BESURNEZZNEZERLECS)



GB/T 19925—2005

Rt Rfr kKR
2005100
2
1 —
3
e
5 _‘ — . ) _
-
A
- 4
o A | [
3} \\ \'S =
[ 5
NN
0.25 ~0.75
J£]
I
a) MR g2 b Bk EsEEREEGTERS
I— OB HHME;
22— MR,
Io— WL,
4—m,
S—RE (T,
e——HER KEWHOMNEEE,
b—— A A AR
B B2 HHEAXETZMEZTESLTFO
£ ERAMKEEANBROIZHOMRT REEENED
GEEZ 34 8.8 Wy I IS0 898-D) (HARR% 5 WX BRI E B. O

SRR 2 1 28 b 374

A &h L4y mi i) Eil} iy AR
Rt df | b RE (G /o] ICESEY | &F [ LCREE (6 /mm] SRS [, [EH1/MPa

max Pa(bar)

DN/ram K | K/ mm | min [N« m(*P%)| UNC |[#H/mm| min |N+m(*P%) (bar)
13 13 Ms 25 14 24 5/16-18 32 24 25 35(350) |140(1400)
19 19 M10 30 18 50 3/8-18 32 22 45 35(350) [140(1400)
25 25 Mio 30 16 50 3/8-16 32 22 45 25(250) |100(1000)
32 32 M10 30 18 50 7/16-14 38 28 73 20¢200) | 80(800)
38 38 M1z 35 21 92 1/2-13 38 27 110 20(200) | 80(800)
51 51 Miz2 35 21 92 1/2-13 38 27 110 16(160) { 64(640)
64 64 Miz 40 23 92 1/2-13 44 30 110 10¢100) | 40(400)
76 76 M16 50 30 210 5/8-11 44 30 220 10(100) | 40(400)
89 89 Milsé 50 30 210 5/8-11 51 33 220 3.5(35) | 14(140)
102 102 | M16 50 27 210 5/8-11 51 30 220 3,5(35) | 14140
127 127 | Ml16 55 29 210 5/8-11 57 33 220 3.5(35) [ 14(140)




GB/T 19925—2005

B (5
SR 1 2 5 )
2 ) ) 1M i) ey BATRA
RAv (4 [ bR |o/mm MBS | 4| a0 R L mm S E#1/MPa
DN/mm K3 ) KB /mm | min [Nem¢P%)] UNC KB /mm| min | N«m(P%) (bar)

B 1R EIMER M E L AL METRBIE, DB R SR A A i 2 R~ AR R R,
T 2552 R A0 T AR ER o R UL A HR B AR T 45 S B A KB I A (IR 1SO 10736) HRSE B B RO SRR .

B H R R R TR

bR AR E R NE B3

A IS0 261 #MLISO 724 MRLFRE;

4 FHENSRRKEEATEM SRR T TR E R R,

¢ Rt L REMREKE

SR TR RS (8 R T V3 0L B AT JEST R R DL 0. 17 MR B R Y. HHERATESEE,
W R AR

B &4 1SO 263 fil ASME Bl, | f F R (UNC-2A A T4 UNC2BHFm ).

£B2 EAREEANBRAZZHOMRT . ERAENES
(BESIH 10.9 HERL T 150 898-1) (AR S EHFHRLEB. 4)

LS 18 2 8l Ep— B R
Rop* 4 | LB L /mm BREHE | 4 | 40 S L/ om| BEEEY 41 /MPa
max MPa(bar)

DN/mm K% | KB /mm | min (Nem(*F%)| UNC |[#B/mm| min |[Nem('P% (bar)
13 13 M8 25 14 32 5/16-18 32 24 32 35(350) [140(1400)
1% 19 Mio 30 18 70 3/8-16 32 22 60 36(350) [140(1400)
25 25 Mio 30 16 70 3/8-16 32 22 60 31, 5¢315)(100(1000>
32 3z Mlo 30 18 70 7/16-14 38 28 92 25(250) | 80(800)
38 38 Milz 35 21 130 1/2-13 38 27 150 20¢200) | 80(800)
51 51 Mi2 35 21 130 1/2-13 38 27 150 16(160) | 84(640)
64 64 Mi2 40 23 130 1/2-13 43 30 150 16(160) | 40(400)
76 76 Mi16 50 30 295 5/8-11 44 30 295 16(160) | 40(400)
89 89 Mi16 50 30 295 5/8-11 51 33 285 3.5(35) | 14(140)
102 102 | M1& 50 27 295 5/8-11 51 30 295 3.5(35) | 14(140)
127 127 | M16 55 29 285 5/8-11 57 33 295 7 3.5(35) | 14(140>

W 1 FERKMIHTE M 2R A TR BN MR R BRI A SR AR 2 R - AN EE.
2 2 R Y AR B R BN FR B BT 4 S A AR L AR (L ISO 10736) HLE M9 IR R BE R (H

2 P OB R R RH F R

boMMENEABERREB S

© g4 1SO 261 0 1SO 724 B F B

4 A MBRKEEATAN FALEEETUREFFRRE KK,

¢ R REABLKE;

f e EMRBEEETHEANNEE XTENRU O 17 MEERY, #HERETREER aF
R BEMEEREE:

€ 4 IS0 263 #1 ASME Bl. 1 (04 F 42 (UNC-2A R T4, UNC-2B BT ).

B2

8

#B3FILK OBBRAERERFETHRIELITME SAE) 515, BinHE 5 1S06162-1 MEH OB
LR, 3 AR S 1503601-1,




#£B.3 OREMR

GB/T 19925—2005

ARREERA AFRFEHER O®E [oF 3 OFXBR+RE
DN/mm DN/FE+ 150 3601-1/mm SAE J515/mm SAE J515
13 1/2 19X 3,55 18.64%3.53 210
19 3/4 253,55 24. 99X 3. 53 214 .
25 1 32.5X3.55 32,923, 53 219
32 11/4 37.5X3.55 37.69X3.53 222
38 11/2 47.5X3.55 47.22%3.53 225
51 2 56 3. 55 56.74 %3, 53 228
64 21/2 69X 3.55 69.443. 53 232
76 3 85%3.55 85.323. 53 237
89 31/2 97.5X 3, 55 98,023, 53 241
102 4 112X3.55° " 110,72 3. 53 245
127 5 136X 3,55 136. 12X 3. 53 253

F B. 4 By 2 @ty R BN RR E RS SAE ] 429, 3 B 5 180 898-1 Kl 42 454 %4
L& 1SO 6162-1 MR .

B4 WEBEES

150 898-1 K i SAE J 429 314
HHSSR AT IR AL H) /MPa #45 B SHBIRE (FH)/MPa
8.8 800 5 827
10.9 1040 8 1034
d<1/2in;1240
12.9* 1220 12
dz=5/8in,1171

?OAAMIRK. SAE T 429 BA M E KRR M R AR A BB R L SATM A 574, T 45t K. ASME B 18.3,

%B.5 FEEREEEKGBRNZLZHOMRT REAENES
GEEZ5H 8.8 Byl 1S0 898- (K EFH S HEH ML NE B. 4)

AR 2 18 2R . BAGRE
iy /mm| R3]
RAP | | & | 088 (L /mml @RHEY | & | 0° 8 (b /mm] MEHE/ |\, | S/ MPa
DN/mm Dkt | KB /mm | min [NemCP%)| UNC B /mm| min | N m(*} %) (bar)
13 13 | M8 30 16 24 5/16-18| 32 21 24 35(350) |140(1400)
19 19 Mio 35 18 50 3/8-16 38 24 43 35(350) | 140(1400)
35| 35 | M1z | 45 23 9z |7/16-14| 14 27 70 35(350) |140(1400) |
32 32 Miz 45 20 92 1/2-13 44 25 105 35(350) |140(1400)
M14s 45 25 130
38 38 Mi6 55 27 210 5/8-11 57 35 210 35(350) |140(1400)
51 51 Mz20 70 35 400 3/4-10 70 38 360 35(350) 1140(1400)
i 1 R AR EE W AT BT R R, R R BRI R A R - AR EE,
TF 2.8 2 BB LA R 7 LR H 25 B B BT R 5 A R 2 B AR CJE SO 10736 MLAE B FE AT B BefR (.




GB/T 19925—2005

®B. 5 (%)
MR = 1 . ;
Aﬁiib o # 28 RS BEAR
Rafe p N [ 48 o /mo] RBHE/[ a0 W& (6 /mm| WEAERE MPagbar) EX/MPa
DN/mm Kl | €BE/mm | min [Nom(*P%)| UNC B /mm| min | N+mCP%) (har)

b
¢
d

€

g

WM RSN R A F AR

HMYMBEHNENAKRERRE B 3,

#4150 261 1 1SO 724 M F ML
B R K BEE B F R AR T R E R RS KA
Rt iy REAMREKIE

R REHMREILIEE,
#& 150 263 1 ASME Bl. 1 88T R4 (UNC-2A Fi F ¥4 , UNC-2B AP,

E g A LR RS SR T R B BR, L R R L 0. 17 BB R M. RHERATHEEE 4

RO ERAMBEXHBROEZHONRT . BRBENESH
CREERHIA 10.9 494 1S0 898-D (R E B s HESRELTLE B. 1)

AW&:d‘/m 1R 2 B e o332
Rogr f L d [ B |l e MERE | 4 |0 B (b /mm| RS MPagbapy| 2/ MPa

DN/mm K | B /mm | min [N-mC03%) UNC KB /mm| min |N-m¢P% (bar)
13 13 M8 30 16 32 5/16-18 32 21 32 40(400) [160(1600)
19 19 Mio 35 18 70 3/8-16 38 24 60 40(400) | 160(1600)
25 25 Mi2 45 23 130 7/16-14 44 27 92 40(400) |160(1600)
32 32 Mi12 45 20 130 1/2-13 44 25 150 400400y [160(1600)

Mil4= 45 25 180

38 38 M16 55 27 295 5/8-11 57 35 295 40(400) {160(1600)
51 51 Mz0 70 35 550 3/4-10 70 38 450 40(400) 1160(1600)

& 1 FeR R o R R 2 B, XA T B8R 0E IR e R R R IR A A B Ak 2 R — R EE,
B 2,82 S TR A B R R E AR B 4 S B SO A B MR (L TSO 10736) RE IR AR AR (K .

a

o

Bl OB R TH R
HMUMENENAHEENLER B3,

A4 18O 261 1 1SO 724 9T REL;
B WA K PSS TR P LA B R AT AL E R R B R AR A B
Rt RBNRGEKE
oK 0 O R AR R T U ) PR AT, ROTT BB R 0. 17 IHB AW, HHERKRTREER.QF
AR R
4 180 263 1 ASME Rl1. ) g8 F L (UNC-2A i FH# ,UNC-2B HFH ).




GB/T 19825—2005

W R C
CGRIEEM )
IS0 6164 £ =

C.1 1SO 6164 FiFEX BRMMEE2 EEREC 1,
C.2 25 MPa(250 bar) B #E 2 MM EE 2 QAR TRARC. 1,
C.3 40 MPa(400 bar) ik S MM 2 SRR+ W% C. 2,

1 1
| v
A
r—H—- 5
i
.
&) EHEBZER by BHEE 2 AR
B C.1 25MPa#0 40 MPa(250 bar 1 400 bar) % 5
ERELZMMEEEEN
£ C. 1 25 MPa(250 ban ER R EHMMBZREZERRT
AMEZER | i/ /R | RS/
i i
DN/mm Fx X X 14 /mm N-m
10 17X 2,85 Mé6x1 45 30 12.5 10
13 19X 3,55 Mg§x1.25 50 35 15.5 25
19 25X 3.55 M8x1, 25 55 35 13.5 25
25 32.5%3.55 M10x1.25 65 40 15.5 53
32 37.5%3.55 Mi2X1.7% 75 50 20.5 95
38 47, 5% 3.55 M 16x2 90 60 24.5 220
51 563,55 M16x2 100 65 25,5 220
56 69 3.55 M20x2.5 110 80 33 390
63 85x3.55 M20x2.5 120 90 33 360

EERAEMEFNAEEZN IR ERERT. UBRARB 2 X —SEHEE.

4180 3601-1;

bR ENE S 8 ERBMR TIRBRMOEE SMERRTFRERE . QFRER KENRELBE,
AR 1SO 898-1 pHLE TR IZM T B RPAL 0. 2. HEEE XA 10,9 RIME T, 10. 9 BB MK
HINTR A, R A 25044

CRAME IS0 724,00 T LA 180 2615

4 BERSE, MERERKE MM, MR U E RE AR E.




GB/T 19925—2005

FC.2 40 MPa(400 bar) EEEZMHEEZ BB R
ABBEEE | o Bt /mm EMRE R B HE/

DN/mm .0 T 5e 1,0 L¢/mm N-m
10 172,65 MeXx1 45 30 12,5 10
13 19X3.5% M8x1,25 50 35 15.5 25
19 25X 3. 5% M 8x1.25 55 35 13.5 25
25 32,6X3.55 M10x1.25 65 40 15,5 53
32 37.5X38.55 M12x1.75 75 50 20.5 95
38 47.5X3.55 M16x2 90 60 24.5 220
51 56X5.3 M1lex2 100 65 25,5 220
56 69x5.3 M20x2.5 130 80 3t 390
63 75%5.3 M 24 X3 130 90 37.5 800
70 85%5.3 M24x3 150 100 38,5 800
80 87.5X5.3 M 30x3.5 170 120 48,5 1600

L ERKENEENHEEZN A ERRERST. DB ARAEE XS ENEE.

4 I ISO 3601-1;

b PG 5.8 ERM MR T RMAN AR S HERR TRSEE, AEER GRNRELEE,
HRIE 180 898-1 PAE, W EEMMHEBREMR 0.2, HEEEZLHMM 0.9 ZWAEK 10. 9 ZRR 0B A
Hm R A BB R 2500

RS IS0 724, M F MO FK S IS0 261;

4 BBRY. ASKRERKEGHPALITE G, FRAREHET DB R R KE.




GB/T 19925—2005

W 2 D
GRIEHEMR)
ISO 1179-1 3 O

D.1 1SO1179-1 M OB LA D. 1.
D.2 ISO1179-1 B RFTH#ED. 1,

Rtk
o T MRS BB B RO
Pdy
#ds
[ZI% =3 3
Slge/  ldllea4] '
T g
H 3 3
]
74
O
D.1 IS0 1178-1 0
#£D.1 IS0 11791 AR~
d, Mo Rt/ dy/mm dy/mm dy/mm min L. /mm L L,*/mm
2/ MIMN
Ey EHE | AmM | A% |BERTM |G/HEEMN| max min
G1/8 4.5 9.8 15 17.2 1 8.5 10,5
Gl/4 7.5 13.2 20 20.7 1.5 12.5 15.5
+0.2
G3/8 9 16.7 o 23 24,5 2 12,5 15.5
G1/2 14 21 28 34 2.5 14.5 18,5
G3/4 18 26.5 33 40 2.5 16.5 20.5
Gl 23 33.3 41 46.1 2.5 18.5 23.5
G11/4 30 42 40,3 51 54 2.5 20.5 25.5
Gl1/2 36 47.9 0 56 60.5 2.5 22.5 27,5
G2* 47 59.7 69 173, 28~73. 53 3 26 31
BB IR EURTLIREE 0 T 0 AL 22 R N T o L RO WR S BE L 7E O BRI 2 48 Y 7 3 4 I IR SR
LER.
b G RIHMMOEREEHER T EEATERSE, 15O 1179-2,150 1179-3 £1 1SO 1179-4 HEBEE B/ F
G2 R O ) A




